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YBaxaemnbii Anekcannp! UHpekc ¢peptunsHocTu o Pappucy (Farris Fertility Index - FI).
IIpennoxen E.J. Farris 8 1950 r.OcHOBaH Ha MOACYETE KOIMYECTBA U IIPOLIEHTOB MOIBUKHBIX,
MaJIONIOJBUKHEIX ¥ HEIIOJBUXKHEIX CIIEPMAaTO30U/I0B B MJI CIIEPMEI ¥ BO BCEM 00HEME ISKYIISATA.
Knaccuueckuit HopMasbHEIYM ITOKa3aTenb 6onee 200, B HEKOTOPHIX TabopaTOPHAX OlleHKa MHOEKCa
yMmenbIineHa B 10 pa3 u paBHa 6oiee 20.0.B HacTosIIee BpeMs B MUPOBOM MeIUILIMHE He
IIPUMEHSIeTCsI, HO JOBOJILHO PacIpoCTpaHeH B TabopaTopusix Poccuu.

[To Barmeii cnepMorpamMMe - T0OKa3aTeNH BIOTHE JOCTATOUYHEI OIS 3a4aTUSI €CTECTBEHHBIM ITyTEM.
Ynaun.



